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Óbuda városrendezési terve az ötéves terv keretében
A Vár mellett Óbuda fővárosunk 

legősibb települése. Történelmi 
múltjából persze jóformán semmi 
sem maradt reánk; a középkor, a 
renaissance építészeti emlékeit fel­
őrölte az idő. Zegzúgos utcácskái­
nak, földszintes lakóházainak leg­
feljebb hangulati értéke maradt. 
Korcsmáihoz és halász-vendég­
fogadóihoz sok kedves emlék fű­
ződik, poéták, írók szerettek luga­
saiba» álmodozni r hnldvHágo? 
éjszakában, fia az öreg templom­
torony éjfélt kongatott, szerelmes­
párok suhantak tova a hepehupás 
Kövezeten . . .

1950-ben megnyílik az Arpád-híd 
s ezzel Óbuda történetéiben új feje­
zet kezdődik. Az érzelgős rom ín- 
•tíka helyén az ötéves terv

korszerű dolgozók-város át te­
remt.

Óbuda városrendezési tervének 
alapvető elgondolásai már ki is 
for róttak.

A rendezési alap terv elsősorban a 
főforgalmi úthálózatot szabja meg; 
Óbuda főartériái ezentúl az egyfe­
lől a Dunaiparton végighaladó

Árpád fejedelem útja,
¡másrészt a Lajos-utcából a nem­
rég feltárt óbudai Amiphitheátrum 
mellett kiinduló s a Szentendrei-út­
ban folytatódó

Knurr Páíné-uitca
lesz. Az ugyancsak észak-déli irá­
nyú Bécsi-út mellett a kelet-nyu­
gati irányú összeköttetést az Ár­
pád-tódról lefutó főútvonal, majd a 
Knurr Pálné-utcával való kereszte­
zés helyén képzendő körforgalmi 
tértől kezdődően a

Kisceíli-utca
biztosítja, amelyet megfelelő mér­
tékben kiszélesítenek. A körtértől a 
Bécsi-út felé, délkelet -ésizafkny u ga ti 
irányban, az összeköttetést ez 
ugyancsak megszélesedő Vöiös- 
vári -út szolgáltatja.

Az óbudai viilamosvonal a La­
jos-utcáról (az új terv szerint itt 
egyes szakaszain megszűnik) a 
Kolosy-tértől s az amphitheátrurn- 
tól kezdődően a Knurr Pálné-utcán 
halad majd tovább; ez a járat a 
hídfőről lefutó villamosvonalat a

Kálvin-utca és Pacsirta-utca mai 
helyén kialakítandó körforgalmi 
térben keresztezné és a Majláth- 
utcár: s a Szentendrei-úton haladna 
a Bogdáni-útig,. ahol — fejállo­
másban végződve — utasforgalmát 
a helyiérdekű vasút Fiiatori-gáti 
állomása helyén tervezett

távol sági vas utálta másnak
adná át. A Bécsl-út viilamosvomala 
■ri-.C'g-zűnnék; az Árpád-hídról lefutó 
villamosok a Vörösvári-űton halad­
nának tovább egészen a Bécsi-út 
és Vörosvári-út kereszteződésénél 
tervezett burokvágányas végállo­
másiig.

A régi, szűk Óbudát utcákat tá- j 
gas, egyenesvomtalú utcák váltják 
fel; a város dolgozó lalkosságát

egészséges, világos lakóházak­
ból épülő negyedek

fogadják majd be.
Ezek az elgondolások egyelőre 

csak irányvonalait adják Óbuda 
váró5rendezési tervének. A Fővá­
rosi Tervező Iroda az ötéves terv­
hez illeszkedően dolgozza ki a rész­
letes terveket, a szükséghez ké­
pest akár több változatban. Á pol­
gármesteri III. ügyosztály azután 
ezeket a terveket az illetékes ténye­
zőkkel végleges formába önti.

Hatalmas arányú fejlődés előtt 
áll Óbuda.

A szegénység és fülledtség helyébe 
a jólét a higiéné, a rendezettség 
lép. /


